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La seduta comincia alle 14.35. 

C A M E R I N I , segretario, legge il processo 
verbale della seduta precedente, che è ap-
provato. 

Congedi . 

P R E S I D E N T E . Hanno chiesto congedi, 
per motivi di famiglia, gli onorevoli: Campi, 
di giorni 10 e Micheli, di 3 ; per ufficio pub-
blico, l 'onorevole Loero, di giorni 5. 

(Sono conceduti). 

Veril icazione di polcr i . 

P R E S I D E N T E . La Giunta delle elezioni 
nella tornata di ieri ha verificato non es-
sere contestabile l'elezione seguente, e con-
correndo nell 'eletto le qualità richieste dallo 
Statuto e dalla legge elettorale, ha dichia- I 
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rato valida la elezione medesima: Licata,«, 
eletto Aldisio Ignazio La Lumia. 

Do atto alla Giunta di questa comuni-
cazione, e, salvo i casi di incompatibilità, 
preesistenti e non conosciuti sino a questo 
momento, dichiaro convalidata questa ele-
zione. 

Giuramento. 

P R E S I D E N T E . Essendo presente l 'ono-
revole Cutrufelli, lo invito a giurare. 

(Legge la formula). 
C U T R U F E L L I . Giuro! 

I n l c r r o p z i o n i . 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 
le interrogazioni. 

L a prima è quella dell'onorevole Zacca-
gnino, ai ministri dei lavori pubblici e delle 
poste e telegrafi, « per sapere quando sarà 
provveduto agli urgenti lavori ferroviari 
della stazione di Apricena, che è lo scalo-
unico della regione Garganica ed anche ai 
lavori ivi occorrenti al funzionamento dei 
servizi ferroviari ». 

L'onorevole sottosegretario di S tato per 
i lavori pubblici ha facoltà di rispondere. 

D A R Ì , sottosegretario di Stato peri lavori, 
pubblici. All'onorevole Zaccagnino do una 
risposta molto semplice e spero anche esau-
riente. 

Nel gennaio scorso, come certamente 
saprà, un decreto ministeriale approvava il 
progetto dei lavori urgenti per gli effetti 
della dichiarazione di pubblica utilità. In 
seguito a quel decreto si sono tenute le gare 
di appalto che sono riuscite bene, perchè è 
stata fa t ta l 'aggiudicazione: e at tualmente 
sono in corso le pratiche per gli espropri, 
in via amichevole, nella speranza di poter 
evitare gli att i coatt ivi : dopo di che sarà 
immediatamente messo mano ai lavori. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Zaccagnino 
ha facoltà di dichiarare se sia sodisfatto. 

ZACCAGNINO. L'onorevole sottosegre-
tario non ha risposto veramente a tu t ta la 
mia interrogazione.., 

D A R I , sottosegretario di Stato per i la-
vori pubblici. È vero. Parla dell'ufficio po-
stale ? 

ZACCAGNINO. No. 
D A R I , "sottosegretario di Stato per i la-

vori pubblici. Ad ogni modo completo la 
risposta su questo punto, perchè vi era una, 
omissione. 
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